

COMUNE DI CASCIA

Provincia di Perugia

COPIA DETERMINAZIONE DEI SERVIZI AMMINISTRATIVI

Numero Oggetto: LIQUIDAZIONE FATTURA PER ACQUISTO BUSTE INTESTATE
13
Data
19-02-19

N. 209 del Registro Generale

L'anno duemiladiciannove, il giorno diciannove del mese di febbraio, nel proprio Ufficio.

IL RESPONSABILE AREA AMMINISTRATIVA

RICHIAMATA la propria precedente determinazione n. 67 del 18/10/2018 con la quale si è proceduto ad assumere apposito impegno di spesa per acquisto buste intestate con e senza finestra presso la ditta E.Gaspari srl con sede in Cadriano di Granarolo Emilia (BO) che ha emesso un preventivo pari a Euro 479,99 compresa IVA;

VISTA la fattura n. 18050 del 14/11/2018 dell'importo di euro 480,92 compresa IVA ulteriormente scontata dalla Ditta stessa di euro 0,93 per un totale finale di Euro 479,99 compresa IVA;

VISTO che nulla osta alla liquidazione della succitata fattura;

DETERMINA

- 1) di liquidare la fattura n. n. 18050 del 14/11/2018 dell'importo di euro 480,92 compresa IVA ulteriormente scontata dalla Ditta stessa di euro 0,93 per un totale finale di Euro 479,99; e di imputare tale spesa di Euro 479,99 compresa IVA al cap. 95/1 cod. 01.02-1.03.01.02.000;
- 2) di dare atto che il GIG. per l'acquisto è n ZC82564ED9;
- 3) di dare atto che la presente Determinazione diverrà esecutiva, con il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria apposto dal Responsabile del Servizio finanziario.
- 4) di dare atto che la presente Determinazione, anche agli effetti della trasparenza amministrativa, sarà pubblicata all'Albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi.

Il presente provvedimento viene così sottoscritto:

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to PATRIZIA LATTANZI

ESECUTIVITA'-ATTESTAZIONE

REGOLARITA' CONTABILE E COPERTURA FINANZIARIA

IL RESPONSABILE DEL SERVISIO FINANZIARIO

ATTESTA:

La regolarità contabile e la relativa copertura finanziaria ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D. Lgs. 267/2000, come da certificazioni allegate. Li,

IL RESPONSABILE DEL
SERVIZIO FINANZIARIO
RAGIONIERE
F.to PATRIZIA LATTANZI

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della presente determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 01-04-19 al 16-04-19 Registro Albo pretorio n. 465

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE

SEGRETARIO COMUNALE Li, 01-04-19 F.to VULPIANI SIMONA

E' copia conforme all'originale.

IL RESPONSABILE PATRIZIA LATTANZI

Li,